
OBECNÉ  ZASTUPITEĽSTVO  VO  VRBOVE 

Zápisnica 

z 13.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Vrbov, 

konaného dňa 10.3.2025 

 

 

Prítomní: 

 

Poslanci: Daniel Krempaský, Peter Faltin, Ing. Monika Greňová, Michal Jankura, Ing. Milan 

Kačmarek, Peter Kuzmiak, Branislav Lipták, Mária Polomská 

Hlavný kontrolór obce: JUDr. Martin Hoffman 

Neprítomní: Adrián Paugsch, 

Hostia: Ján Gáll  

 

1. Otvorenie 

2.       Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Žiadosť o navýšenie a úpravu rozpočtu – Spojená škola Vrbov 

6. Rozpočtové opatrenie č. 1/2025 

7. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Vrbov na 1. polrok 2025 

8. Správa o kontrole prevodov nehnuteľného majetku za rok 2024, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prevýšila 20 000 € 

9. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Vrbov  

10. Návrh na vyradenie majetku 

11. Pristúpenie obce Reľov k spoločnému stavebnému úradu   

12. Zvýšenie členských poplatkov v obecnej knižnici 

13. Žiadosť o zriadenie vecného bremena – Jaroslav Presperín 

14. Rôzne  

15.  Diskusia 

16. Záver 

 

Priebeh rokovania 

 

1. Otvorenie 

Dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Tatiana Faltinová, starostka 

obce, ktorá zároveň privítala všetkých prítomných a skonštatovala, že zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné. Predstavila a oboznámila poslancov s programom dnešného zasadnutia, 

opýtala sa prítomných poslancov, či k programu majú nejaké ďalšie návrhy.   

Nikto z poslancov nemal ďalšie návrhy. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 258/2025, 259/2025. 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Za zapisovateľku na dnešnom zasadnutí bola určená Mariana Vilgová. 

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Michal Jankura a Ing. Milan Kačmarek 

O tomto bode sa nehlasovalo.    

 

3. Voľba návrhovej komisie 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Monika Greňová a Mária Polomská. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 260/2025. 

 



4. Kontrola plnenia uznesení 

Starostka previedla kontrolu plnenia uznesení.  

Niektoré uznesenia boli splnené a niektoré sú ešte v plnení. 

 

5. Žiadosť o navýšenie a úpravu rozpočtu  - Spojená škola Vrbov  
Starostka prečítala žiadosť spojenej školy a informuje poslancov, že sa zvýšil koeficient. Toto 

navýšenie je zakomponované v rozpočtovom opatrení.    

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 261/2025 

 

Žiadosť o úpravu rozpočtu a čerpanie z príjmového účtu.  

Starostka prečítala žiadosť a informuje poslancov o predloženej žiadosti spojenej školy. 

A taktiež informuje, že aj táto žiadosť je zakomponovaná v rozpočtovom opatrení. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 262/2025.  

  

6. Rozpočtové opatrenie č. 1/2025 

Starostka informuje poslancov o položkách obsiahnutých v rozpočtovom opatrení.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 263/2025 

 

7. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Vrbov na 1. polrok 2025 

Hlavný kontrolór obce Vrbov informuje poslancov, že jednou z úloh hlavného kontrolóra je  

vypracovať dvakrát za rok plán kontrolnej činnosti. Plán kontrolnej činnosti bol zverejnený na 

webovom sídle obce a na úradnej tabuli v obci. Ďalej informuje, že plánuje vykonať kontrolu 

zákonnosti, účelnosti a efektívnosti pri hospodárení s finančnými prostriedkami 

v podmienkach obecnej samosprávy, kontrolu prevodov nehnuteľného majetku za rok 2024, 

ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 eur, kontrola vyúčtovania nákupu 

pohonných hmôt do služobných motorových vozidiel a kontrolu hospodárnosti a efektívnosti 

vynakladania finančných prostriedkov v základnej škole s materskou školou, školskej jedálni 

a školskom klube detí v zriaďovateľskej pôsobnosti obce. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 264/2025. 

 

8. Správa o kontrole prevodov nehnuteľného majetku za rok 2024, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prevýšila 20 000 eur 

Hlavný kontrolór obce informuje poslancov, že táto povinnosť bola doplnená do zákona 

o obecnom zriadení. Túto kontrolu je povinný vykonať do 60 dní po ukončení roka. Výsledky 

kontroly je obec povinná zverejniť na webovom sídle a na úradnej tabuli v obci. V závere 

uvádza, že obec v roku 2024 neuskutočnila prevod majetku obce, ktorého všeobecná hodnota  

prevýšila 20 000  €, teda porušenie platných predpisov nebolo zistené.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 265/2025. 

 

9. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Vrbov  

Hlavný kontrolór obce Vrbov informuje poslancov, že ďalšou z úloh hlavného kontrolóra je 

raz ročne predkladať správu o kontrolnej činnosti. Správa  je stručným zhodnotením 

predchádzajúceho kalendárneho roka.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 266/2025. 

 

10. Návrh na vyradenie majetku 

Starostka obce informuje poslancov, že po vykonanej inventarizácii je potrebné vyradiť 

majetok, ktorý je už opotrebovaný a nefunkčný. Ďalej informuje, že ekonomická komisia 

návrh na vyradenie majetku prerokovala.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 267/2025. 



11. Pristúpenie obce Reľov k spoločnému stavebnému úradu 

Starostka obce informuje poslancov, že každá obec, ktorá pristúpila k spoločnému 

stavebnému úradu  bude musieť prostredníctvom obecného zastupiteľstva udeliť súhlas 

s pristúpením ďalšej obce k spoločnému stavebnému úradu.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č.  268/2025. 

 

12. Zvýšenie členských poplatkov v obecnej knižnici 

Starostka obce informuje poslancov, že je potrebné navýšiť členské príspevky v obecnej 

knižnici, ktoré sa už dlhodobo nezvyšovali.  V súčasnosti je poplatok pre deti 1 € a pre 

dospelých 2 €. Ďalej informuje, že návštevnosť obecnej knižnice sa zvýšila. Deti navštevujú 

čitateľský krúžok.  

Poslanci navrhli navýšiť príspevok o 1 €, teda príspevok pre deti bude 2 € a pre dospelých 3 

€.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 269/2025.     

 

13. Žiadosť o zriadenie vecného bremena – Jaroslav Presperín 

Starostka obce informuje poslancov, že žiadateľ si chce k novostavbe rodinného domu 

vybudovať vodovodnú a elektrickú prípojku.   

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 270/2025. 

 

14. Rôzne 

Starostka obce informuje poslancov, že na obecnom úrade sa aktuálne maľujú kancelárie 

a v kancelárii podateľne sa vymení aj podlaha. Drevené stropy, ktoré boli v kanceláriach sa 

demontovali. V minulom roku sa vymenili radiátory v budove materskej školy a v budove 

obecného úradu je taktiež potrebné vymeniť  radiátory. Výmena radiátorov by vyšla cca 5000 

€.  

K tomuto bodu bilo prijaté uznesenie č. 271/2025. 

 

Poslanec Peter Faltin navrhol, aby sa vysporiadala miestna komunikácia na Ružovej ulici 

smerom k zbernému dvoru.  

Starostka informuje, že momentálne je kataster nefunkčný a žiadosť o vykonanie opravy 

posunov v našej obci bola podaná v minulom roku na úrad geodézie, kartografie  a katastra 

SR do Bratislavy.  

 

Starostka obce informuje poslancov o uskutočnenom zasadnutí vlády SR v Červenom 

Kláštore, na ktorom boli obci Vrbov poskytnuté finančné prostriedky vo výške 12 000 € na 

opravu fasády obecného úradu. Prvotne bola plánovaná oprava iba prednej steny obecného 

úradu, po zvážení dala naceniť projektantovi aj druhú stenu. Oprava oboch strán obecného  

úradu je nacenená na  20 924,44 €.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 272/2025. 

 

Starostka obce informuje poslancov, že bola poverená niektorými poslancami, aby sa obec 

začala zaoberať výstavbou novej materskej školy. V minulom roku sa splatil úver, ktorý obec 

čerpala na výstavbu telocvične. Navrhla, aby sa uskutočnilo stretnutie poslancov s riaditeľkou 

spojenej školy  a oboma zástupkyňami. Ďalej informuje, že materská škola je momentálne 

funkčná, ale je otázkou času kedy bude potrebné ďalšie financovanie materskej školy.  

Uviedla, že prvotne je potrebné započať proces riešenia projektu a následne sa môže žiadať 

o dotáciu z eurofondov. 

Poslanec Daniel Krempaský navrhol, aby sa v projekte počítalo s triedou navyše aj pre ZŠ a aj 

pre MŠ. 



Poslankyňa  Ing. Monika Greňová uviedla, že v minulosti schvaľovalo obecné zastupiteľstvo 

čiastkovú zmenu územného plánu obce Vrbov, kde sa ráta s veľkou výstavbou RD. 

Starostka ešte dodala, že projekt bude financovaný z vlastných zdrojov obce.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 273/2025.    

 

Hlavný kontrolór obce Vrbov informuje poslancov, že bol oslovený pani Mazurekovou zo 

spoločného školského úradu v Lendaku, aby vypracoval protokol o odovzdaní a prevzatí 

majetku materskej školy spojenej škole.  

K tomuto bolo prijaté uznesenie č. 274/2025. 

 

Starostka obce informuje poslancov o tom, že za Huncovskou ulicou bolo vyvezené väčšie 

množstvo konárov. Oslovila spoločnosť Finekol, ktorá nám vývoz realizovala, ale tentokrát 

vývoz nezrealizovala ani po niekoľkých výzvach.  Oslovila preto VPS Kežmarok, ktorá vývoz 

konárov už zrealizovala.  Ďalej informuje, že obci sa zvýšilo percento separovanosti. 

Prekročili sme 30 % separácie a preto má obec nárok aj na dotáciu od štátu.  

 

Poslanec Michal Jankura informuje, že v okolí futbalového ihriska sú odpadky. Navrhol, aby 

odpadky zbierali aktivačný pracovníci alebo aby odpadky zbierali futbalisti.  

 

Poslanec Branislav Lipták sa informuje o osvetlení prechodov pre chodcov.   

Starostka informuje, že pamiatkový úrad nám neumožní osvetliť priechody pre chodcov 

v pamiatkovej zóne verejným osvetlením.  

Poslanec Branislav Lipták navrhol osadiť k priechodu pre chodcov výstražné zariadenie, tak 

ako je pri evanjelickom kostole.  

 

28. Diskusia 

Poslanec Peter Faltin informuje poslancov, že v areáli kostola sa uvažuje s rekonštrukciou 

chodníka. Časť chodníka je vo vlastníctve obce, preto navrhol, aby obec financovala časť 

chodníka, ktorý je vo vlastníctve obce.  

 

29. Záver 

Poslankyňa Ing. Monika Greňová prečítala návrhy prijatých uznesení. Poslanci nemali žiadne 

otázky a program 13. zasadnutia Obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. Starostka 

poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

Zapísala: Mariana Vilgová 

 

Overovatelia:      

  

                          Michal Jankura                                       ............................................. 

 

 

                          Ing. Milan Kačmarek                        ............................................. 

 

 

 

    Mgr. Tatiana Faltinová 

                   starostka obce 


